
第４回沼田市教育機関の適正配置及び設置に関する審議会会議録

１ 期日 平成 27 年 3 月 19 日（木）

２ 場所 沼田市中央公民館３階 第一講義室

３ 出席者 別紙のとおり

４ 開会 午後６時００分

５ あいさつ 小野審議会長

６ 議 事

（１）第３回会議録等の確認について

承認

※一時預かり保育の内容に長期休暇中の預かりを含むかどうかについて

明確にという意見が出され、協議の結果、答申案に表現を盛り込んで

確認することとなった。

各委員の意見）

・一日の延長と夏休み冬休みの預かりも含む。

・時間延長と長期預かりも含めて。

・表現はこのままで、長期預かりも含めて。

・長期預かりも含めて。

・時間延長も長期預かりも両方。

・現実には長期休暇のない人が多い。家庭で出来ないことがある。

・家庭の役割について位置づけることを前提で、長期預かりも含めて。

・バランスを取った上で、有料化するなど含めて検討すべき。

・夏休みに家で過ごす体験は重要。家庭で過ごす役割が貴重なことを踏

まえて入れるのなら入れる。

・長期休暇は家庭ですごした方がいい。もしやるならやる日にちを決め

てやった方がよい。

・長期休暇中全部預かるのは厳しいので、日をきめるなどした方がよい。

・ミニマムで。



・延長預かりは教育ではなく付加サービス。

（２）統廃合に際して配慮すべき事項について

１）公立幼稚園の役割を明確にした施設運営について

前回確認済み。

２）統合後の施設の実施事業等について

給食については取り上げないことを決定。

○主な意見

・全国でみた場合、半分以上が実施している。栄養士の研究の成果でも

ある給食を子どもたちに与えることは大切。

・給食は必要ない。公立を選ぶ人はそれを含めて選んでいる。親が弁当

を作れなくはないと思う。榛名幼稚園では皆で同じ物を食べる取組と

して月に２回やっている。そういうのでいい。

・親のすることをなんでも公的機関がやるのは間違い。給食は賛成出来

ない。

・うちの幼稚園では月曜が弁当で保育園は毎日給食。子どもは親の弁当

が食べたいというのが強い。弁当を残した方がいい。

・子どもに対する愛情として弁当は残した方がいい。

・給食は他の幼稚園にも影響する。弁当の方がいい。

・給食は小学校から中学校まで食べることになる。子どもの弁当を作れ

るのは３年間だけ。幼稚園では給食は不要。

３）その他

意見）

・統廃合の時期については、平成 27 年 4 月 1 日から子ども子育新制度
になるので１、２年様子をみてからでいい。

・跡地の活用について、学童保育の場所にという意見がかなりあった

ことを報告しておきたい。

・園を建てた後で周囲に家が出来て子どもの声がうるさい等のクレー

ムが出ないよう配慮して欲しい。

・職員の適正配置について考えて欲しい。

（３）答申（案）について

答申案を確認の上、ご意見があれば３月２３日（月）までに事務局へ連

絡することとなった。



○主な意見

・既設の施設に影響を与えないよう配慮すべきとの表現を入れて欲しい。

・（上記の意見に対して）住民の意向を盛り込んだという表現と反しな

いようにするのは難しいのではないか。

・県内で一番いい園を作って欲しい。

・台地の上が私立で下は公立といのは事実に反する。削除して欲しい。

・台地の上は商売等で裕福だった家が多く、そういう家が私立に入れて

いたのは歴史的事実。

・東倉内だが保育園以外は私立が多い。私立の率は高い。

・台地のことにふれるなら町村合併の経緯も含めて記入すべきだ。

（４）次回検討課題について

・答申（案）について

（５）その他

なし

７ その他

次回開催は 3 月 26 日（木）午後 6 時に決定

８ 閉会 午後８時２５分


